

南阳军分区举行庆祝中国人民解放军建军 84 周年座谈会

畅叙战友深情 共话发展大计

本报讯(记者王秀云 通讯员杨春雨)在喜迎建军 84 周年之际,昨日下午,南阳军分区机关干部与退休、转业干部欢聚一堂,共庆八一建军节。畅叙战友情深,诉真情,话未来,谋发展。市委副书记、组织部长杨其昌,南阳军分区领导程德明、任锋、傅生华、王华、祝润安、时召龙等出席座谈会。

近年来,南阳军分区紧紧围绕建设全面过硬战略预备力量的新要求,坚持以科学发展观为指导,锐意进取争一流,开拓创新谋发展,全面建设稳步上升。

座谈会上,杨其昌发表了热情洋溢的致辞,他说,在八一建军节即将到来之际,我代

表市委、市政府向部队官兵致以节日的祝贺和诚挚的感谢。多年来,驻宛部队视人民如父母,把南阳当故乡,在完成教育训练、战备执勤任务的同时,积极开展“驻在一地、奉献一方”活动,在南阳地方经济发展、移民迁安、南水北调中线工程建设、第七届全国农运会、维护社会稳定、扶贫帮困等方面,特别是在抢险救灾任务面前,广大驻宛官兵冲锋在前,为南阳的社会发展作出了积极贡献。市委、市政府不会忘记你们,在今后的工作中,将会一如既往地支持驻宛部队的建设和发展,继续发挥桥梁纽带作用,在双拥共建、密切军地关系上,继续营造同心同力、干事创业的浓厚氛围,共同谱写新时期军

爱民、民拥军、军民团结一家亲”的壮丽篇章。

南阳军分区司令员程德明在座谈会上说,南阳素有拥军优属的好传统,倾心为驻军排忧解难,体现了对国防和军队建设的深情关怀。在这次创建全国双拥模范城工作中,南阳在省考评组检查验收的四个单位中名列第一,并与郑州一起被河南省确定为全国双拥模范城迎检单位,这正是南阳军政、军民团结一心取得的丰硕成果。我相信,只要我们更加紧密地团结起来,发扬军队的优良传统,在市委市政府带领下,突出“四个着力”,强化“四个关键”,巩固“同呼吸、共命运、心连心”的大好局面,南阳的明天一定会更加美好!②2



雪枫大桥施工正酣

昨日,记者在滨河西路看到雪枫大桥施工正酣。据在此施工的中原路桥公司一负责人介绍,目前雪枫大桥已浇筑成形异形墩 12 个,安装桥梁 3 孔。图为工人们正在绑扎异形墩钢笼。本报记者 王林晓 摄②2

本报联合全国百家优秀旅游城市党报合力推介旅游计划启动

本报讯(记者刘阳)以报为媒传信息,连通旅游大市场。经过广泛论证和充分准备,7月 20 日起,本报联合全国百家优秀旅游城市党报合力推介旅游计划正式启动。

近年来,旅游业持续升温,各地的本地游、外出游人数逐年增加,地市党报的舆论引导,对旅游业这一当地支柱产业的形成,正发挥着日益重要的作

用。本报的联合推介旅游计划,已选定百家优秀旅游城市党报,将通过发函、洽谈、联谊等形式,以期达成合作意向:双方免费为对方刊发相等版面的推介广告,介绍各自地市旅游人口资源、交通条件、旅游服务设施,以及双方报纸的发行量、覆盖面等,为双方景区、景点通过对方媒体相互推介旅游提供参考和服务。以党报的权威性和

公信力,通过优势互补,资源共享,为有外出旅游计划的读者提供方便快捷的资讯。

南阳日报社党委书记、总编辑关玉国指出,联合百家优秀旅游城市党报推介旅游计划,既是开放办报、宣传南阳的又一具体实践,也是媒体在横向合作中服务读者、服务社会、互惠共赢、共同发展的有益尝试。②2

市领导走上街头深入企业

为劳动者送清凉

本报讯(记者王金榜)昨日,顶着炎炎烈日,市委副书记、组织部长杨其昌走上街头、深入企业慰问,把防暑降温慰问品送到执勤交警和企业一线的建设者手中。市人大常委会党组成员、市总工会主席韩奎生一同慰问。

杨其昌一行首先来到中州路与文化路交叉口交警值岗亭前,察看“两争一迎”交通秩序整治进展情况。杨其昌说,随着第七届全国农运会举办时间的日益临近,目前正在全市开展的“两争一迎”活动重要性和紧迫性更加突显,交通秩序整顿是“两争一迎”活

动的关键环节,全市广大交通民警在这个辛苦的岗位上付出了辛苦的努力,作出了巨大的贡献,当前一定要抓紧时间,进一步下大力气,抽出专人、拿出举措,一鼓作气、再接再厉把南阳的交通秩序彻底整治好,给广大市民一个满意的答复,迎接第七届全国农运会在南阳的胜利召开。杨其昌把毛巾、矿泉水、风油精、藿香正气水等防暑降温物品一一送到在岗交警的手中。

随后,杨其昌一行又来到天冠集团沼气发电项目施工工地,向奋战在一线的企业员工和建设者送上清凉、送上关爱。②2

全市农村危房 12 月 20 日前要完成改造 保证群众春节前入住

本报讯(记者张晓彭)昨日,记者从全市农村危房改造工作会议上获悉,今年 8 月初,全市所有县(市、区)农村危房改造工程全面开工,12 月 20 日前必须完成危房改造任务,保证困难群众春节前入住。市委常委、副市长陈光杰出席会议。

2009 年至 2010 年,国家将我市桐柏、社旗、南召、淅川 4 个县纳入农村危房改造试点范围。截至去年年底,4 个试点县累计新建、修缮加固农村危房 13620 户,圆满完成农村危房改造试点任务。

今年,中央继续加大了对我省农村危房改造工作的支持

力度,由去年的 54 个县(市)扩大到全省所有县(市、区)。我市试点范围由去年的 4 个县扩大到全市所有县(市、区)。全省第一批任务是到年底完成 12.6 万户,我市争取到第一批农村危房改造任务 17900 户,项目资金 1.074 亿元。

农村危房改造对象为:居住在危险房屋中的农村分散供养五保户、低保户、贫困残疾人家庭和其他贫困户。危房是指依据住房和城乡建设部《农村危险房屋鉴定技术导则(试行)》鉴定属于整栋危房(D 级)或局部危险(C 级)的房屋。②2

市“两争一迎”工作指挥部、市城管委 下发通知

表扬宛城区垃圾清运工作

本报讯(记者刘阳)7月 19 日,市“两争一迎”工作指挥部、市城市管理委员会下发通报,对宛城区垃圾专项清运整治工作进行通报表扬。

6 月 30 日中心城区垃圾专项清运整治工作动员会后,宛城区高度重视,行动迅速,标本兼治,成效突出。至 7 月 15 日,累计清理清运各类垃圾 101000 余立方米,率先完

成任务,并通过市“两争一迎”工作指挥部督察组的现场督察验收。

宛城区在此次垃圾专项清运整治工作中,坚持书记、区长挂帅,大员上阵,区主要领导深入一线,现场办公,解决问题;坚持多方筹资,舍得投入,先后出动大型机械 2000 余台班次、运输车辆 28000 余车次,出动人员 16000 余人次。②2